

У ЈУЛ ИЗДВАЈАМО:

ЗРЕПОК подржао организацију манифестације „Банатски дани теку“.

Народни музеј у Зрењанину средином августа организује манифестацију под називом „Банатски дани теку“. Циљ манифестације је да се јавности представи и промовише културно наслеђе и елементи мултикултуралне средине каква је наша.

У музејском Атријуму, у оквиру три дана, учесници програма ће представити сопствено нематеријално културно наслеђе преко традиционалне извођачке уметности, затим традиционалних умећа, вештина и заната и на крају преко традиционалне банатске кухиње.

Учесници програма су већински народи који насељавају Банат – Срби, Румуни, Словаци и Мађари. Сам програм ће се одвијати од 12. до 14. августа.

Преглед медијских објава за месец јул 2022.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
1.	Портал Зрењанински	ГОМЕКС проширује малопродајну мрежу и представља нове акције	01.07.2022.	У четвртак, 30. јуна, са радом је почео још један „Гомекс“ маркет. У питању је продавница у селу Обреж, у општини Варварин, у близини Крушевца. Радња се налази на адреси Саве Ковачевића 7 и у питању је први малопродајни објект трговинског ланца „Гомекс“ у овом месту.
2.	Портал ЗРклик	Одржани 39. Жетелачки дани у Мужљи	04.07.2022.	У Мужљи, приградском насељу Зрењанина, у суботу 2. јула, одржани су 39. по реду „Жетелачки дани“. Подршку овом изузетном догађају којим се чува етно наслеђе Баната придружила се и компанија ГОМЕКС.
3.	Портал I love Zrenjanin	ПерСу ликовна радионица за најмлађе – сваког четвртка у оквиру манифестације „Банатска бајка“	14.07.2022.	ПерСу маркети, сада већ традиционално, пријатељи су чувене зрењанинске манифестације „Банатска бајка“. За најмлађе посетиоце осмишљена је креативна ликовна радионица где цртају радове на тему „Рођендан је супер дан“.
4.	Портал Зрењанински	„Гомекс“ једини трговински ланац у Србији носилац платинастог сертификата ААА	20.07.2022.	Трговински ланац ГОМЕКС из Зрењанина сврстан је у групу од свега 50 компанија са тржишта Србије које се могу похвалити платинастим ААА сертификатом. Уједно је једини трговински ланац у Србији који је носилац тог ласкавог признања.
	Портал I love Zrenjanin	„Гомекс“ постао једини трговински ланац у Србији носилац платинастог ААА сертификата		Платинасту бонитетну изврсност носе искључиво компаније које три године заредом имају оцену највише бонитетне изврсности (Златна ААА). Бонитетна оцена се изводи на основу завршног рачуна привредних

	Портал ЗРклик	„Гомекс“ носилац платинастог ААА сертификата који се додељује за пословну извршност		субјеката за последње три финансијске године и предвиђа сигурност пословања у наредних 12 месеци. Компаније које показују платинасту бонитетну извршност представљају најпозданији, кредибилан и нискоризичан пословни субјекат за сарадњу са свим пословним партнерима.
5.	Портал I love Zrenjanin	ПерСу комшија се вратио у Тараш – Отворен нови ПерСу маркет	23.07.2022.	У четвртак 21. јула од 9х, отворен је нови ПерСу маркет у Тарашу на адреси Трг Светозара Марковића 1. Нови маркет у простору од око 200 м2 нуди врхунско искуство и гарантује лакоћу куповине.
6.	Портал ЗРклик	Отворен први Гомекс у Трстенику	23.07.2022.	Први малопродајни објекат трговинског ланца Гомекс отворен је 22. јула, у улици Браће Спасојевић 11, у Трстенику. Од понедељка до суботе, продавница ће радити од 6:30 до 20:30х, док ће недељом радно време бити од 7:00 до 13:00х.
	Портал I love Zrenjanin	Први Гомекс у Трстенику	24.07.2022.	
7.	Лист Зрењанин	„ПЕРСУ МАРКЕТИ“: Поново отворена продавница у Тарашу	25.07.2022.	Прошле недеље у простору од око 120 метара квадратних нови „Персу“ маркет отворен је у Тарашу и налази се на тргу Светозара Марковића број 1. Том приликом најверније комшије обрадовали су са 100 поклон пакета, 100 цегера, као и греб-греб картицама са којима су имали могућност да остваре до 50 одсто попушта на куповину.
8.	Портал I love Zrenjanin	ЗРЕПОК подржао организацију манифестације „Банатски дани теку“	26.07.2022.	Народни музеј у Зрењанину средином августа организује манифестацију под називом „Банатски дани теку“. Циљ манифестације је да се јавности представи и промовише културно наслеђе и елементи мултикултуралне средине каква је наша. У музејском Атријуму, у оквиру три дана, учесници програма ће представити сопствено нематеријално културно наслеђе преко традиционалне извођачке уметности, затим традиционалних умећа, вештина и заната и на крају преко традиционалне банатске кухиње. Учесници програма су већински народи који насељавају Банат – Срби,
	Портал ЗРклик		27.07.2022.	
	Портал Зрењанински			

	Портал Војвођански			Румуни, Словаци и Мађари. Сам програм ће се одвијати од 12. до 14. августа.
9.	Портал I love Zrenjanin	Отворене још две Гомекс продавнице	30.07.2022.	Малопродајна мрежа трговинског ланца Гомекс од данас (29. јула) богатија је за два нова објекта. Нови маркети су отворени у Пожаревцу и Великом Градишту.
	Портал ЗРклик			Новоотворени малопродајни објекти уређени су по најсавременијим стандардима са циљем да купцима обезбеде пријатан долазак у куповину. На дан отварања, за прве купце су припремљена бројна изненађења, акцијске цене и поклони.